VÝZNAMOVÉ POMĚRY – slučovací, stupňovací, odporovací, vylučovací, příčinný a důsledkový
Podtrhni spojovací výraz a urči, o jaký poměr se jedná – SL, ST, O, V, P, D
1) Jednak o tom nic nevím, jednak mi do toho nic není. (___)

2) Neuměl moc dobře hospodařit s penězi, a proto měl často finanční potíže. (___)

3) Buď budete hrát podle mě, nebo se můžeme rozejít. (___)

4) Všichni odevzdali úkoly včas, dokonce i Leona si vzpomněla. (___)

5) Marek nakonec dostal taky pětku, neboť ho Denisa s Janou práskly. (___)

6) Policie měla pachatelův popis, nedokázala ho však chytit včas. (___)

7) Pepa se šťoura v nose kružítkem a Petr si kreslil. (___)

8) Hradec je nejhorší tým ligy, dostal se tam totiž díky penězům. (___)

9) Matěj šáhnul Haně na penál, a tak ho přetáhla pravítkem. (___)

10) Ve městě bylo všude zavřeno, ba ani Kovářovi neotevřeli. (___)
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